



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Офицеры регионального следственного управления приняли участие в турнире по мини-футболу среди правоохранительных органов региона



- Команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области приняла участие в межведомственном турнире по мини-футболу среди правоохранительных органов региона на кубок прокурора Нижегородской области.
- На футбольном поле встретились команды СУ СК РФ по Нижегородской области, прокуратуры Нижегородской области, Нижегородского областного суда и региональных ГУ МВД и УФССП России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

- Команда следственного управления показала прекрасную физическую подготовку, сплоченность, волю к победе и заняла второе место.
- Несмотря на то, что победителем турнира стала только одна команда, в действительности, самое главное для всех участников соревнования стало то, что все они ощутили спортивный и командный дух, который вдохновит их на новые достижения и победы. А радостная атмосфера спортивного праздника останется в памяти каждого футболиста и болельщика.

23 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1848346>